



Вынесен приговор представителю ритуальной компании, перечислявшему денежные средства в качестве взятки сотруднику полиции за предоставление персональных данных умерших

Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Тамбов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

Следствием и судом установлено, что с мая 2014 года по январь 2015 года представитель фирмы, оказывающей ритуальные услуги, перечислял на расчётный счет сотрудника регионального УМВД России денежные средства различными суммами в качестве взятки за предоставление персональных данных умерших граждан. Получив указанные сведения, он в последующем заключал договора с родственниками умерших на оказание ритуальных услуг и таким образом получал прибыль. Всего за указанный период времени сотрудник полиции получил от ритуальной компании около 100 тысяч рублей.

Приговором суда представителю ритуальной компании назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

10 Марта 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1187642>